
ATA DA 032ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 9 DE ABRIL DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Fabiano da Luz - Jair Miotto – Jerry 

Comper - Julio Garcia - Lucas Neves - Luciane 

Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa – 

Marquito - Mauro De Nadal - Neodi Saretta – 

Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Jair Miotto 

               

DEPUTADO JAIR MIOTTO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO JAIR MIOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos.   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO JAIR MIOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JAIR MIOTTO (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a Comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário ao Projeto de Lei n. 0894/2025. 

Comunica ainda, que a Comissão de Finanças e 

Tributação apresentou parecer favorável ao Ofício 

n. 0069/2023. 



A Presidência comunica que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0241/2026, de autoria do Deputado Mauro De Nadal; 

0242/2026 e 0243/2026, de autoria do Deputado 

Fabiano da Luz; e 0244/2026, de autoria do 

Deputado Marcos da Rosa. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Orador) – Reiterou a 

cobrança sobre as melhorias na rodovia da 

Autopista Planalto Sul, concessionária da BR-116. 

Relatou que a empresa administra a via, de cerca 

de 300 quilômetros, desde 2008 e nunca realizou 

obras para melhorar sua trafegabilidade e nível de 

segurança. Comentou a respeito de um acidente 

ocorrido no local, no último fim de semana — que 

vitimou uma jovem —, cobrou a construção de uma 

travessia urbana e de elevados nos acessos aos 

bairros de Lages, bem como de viadutos no 

cruzamento da BR-282. Afirmou que existe projeto, 

existe promessa, mas nada efetivamente realizado 

nesses 18 anos em que a Autopista arrecada em 

Santa Catarina, cobrando pedágio das pessoas que 

passam pela BR-116. E que não há, basicamente, 

nada estruturante executado, especialmente nas 

áreas urbanas das nossas cidades. Destacando que, 

neste sentido, restam ainda sete anos no contrato 

de administração da rodovia e que as lideranças 

catarinenses devem exigir a realização de 

investimentos, cobrar da empresa respostas e 

soluções. [Taquígrafa: Rubia] 

 

DEPUTADO JAIR MIOTTO (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, solene, para a presente data, às 

19 horas, em comemoração aos 30 anos do Colégio 

Marista Escola Social São José. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 



[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


